
NOTE: Please do not proceed w�th the product assembly w�thout read�ng the assembly
�nstruct�ons and �mportant precaut�ons �ncluded �n the package!!

NOT:Lütfen paket �çer�s�ndek� montaj tal�matlarını ve öneml� uyarıları okumadan ürün
montajına başlamayınız!!

Montaj Tal�matı (Mounta�n Instruct�on)

Montaj V�deosu:
(Assembly v�deo)

GP Kompoz�t Yamaha NMAX 125 / 155 2021-2024 Uyumlu Elc�kl� Tur Camı Füme

GP Kompoz�t Tour�ng W�ndsh�eld W�ndscreen W�th Handguard Smoked Compat�ble For Yamaha NMAX 125 / NMAX 155 2021-2024

GP19170401202056

Paket İçer�ğ�:
(Package Contents)

-4 Adet 5x35 pul başlı cıvata
(4 p�eces of 5x35 flange bolts)

-6 Adet 6x20x10 plast�k takoz
(6 p�eces of 6x20x10 plast�c wedges)

-4 Adet M6 conta
(4 p�eces of M6 washers)

-2 Adet ayak
(2 p�eces of legs)

-2 Adet 5x25 pul başlı cıvata
(2 p�eces of 5x25 flange bolts)

-2 Adet M6 krom pul
(2 p�eces of M6 chrome washers)

-2 Adet M6 plast�k pul
(2 p�eces of M6 plast�c washers)

-2 Adet M5 somun
(2 p�eces of M5 nuts)

-2 Adet grenaj c�vata
(2 p�eces of fa�r�ng bolts)

Kullanılacak Takımlar:
(Necessary Tools)

-Yıldız Tornav�da
(Star Screwdr�ver)

No:3-4 Alyan
(Number:3-4 Allen)

No:8 Anahtar
(Number:8 Wrench)



Yıldız tornav�da �le camın or�j�nal v�dalarını sökünüz.

(Unscrew the or�g�nal screws of the glass w�th a star screwdr�ver.)

Camın alt tarafına paket �çer�s�nden çıkan kısa v�da ve kısa burç denk gelecek,
üst tarafa �se uzun v�dalar ve burçlar denk gelecek şek�lde monte ed�n�z.

(Mount the glass so that the short screws and short
bush�ngs from the package al�gn w�th the bottom,

and the long screws and bush�ngs al�gn w�th the top.)

Paket �çer�s�nden çıkan kalın contalar �ç taraf �nce contalar dış tarafa gelecek şek�lde uygulayınız.

(Apply the th�ck seals from the package w�th the th�n seals fac�ng outward.)
! !

3 alyan �le camın tüm v�dalarını sıkınız.

(T�ghten all the screws of the glass w�th a hex key.)

3

1

2



Cam ayağının geleceğ� kısımdak�  cıvatayı
4 alyan yardımıyla sökünüz.

(Remove the screw at the part where the glass
base w�ll be placed us�ng a 4mm hex key.)

Cam ayağını yıldız tornav�da �le sıkınız.

(T�ghten the glass base w�th a
star screwdr�ver.) 

Paket �çer�s�nden çıkan en kısa
v�daları küçük contalar dış tarafa

kalın contalar �ç tarafa gelecek şek�lde
3 alyan ve 8 anahtar yardımıyla takınız.

(Insert the shortest screws from the package
w�th the small washers fac�ng outward
and the th�ck washers fac�ng �nward,

us�ng a 3mm hex key and an 8mm wrench.)

4

6

5


	Sayfa 1
	Sayfa 2
	Sayfa 3

